

Lorraine M. Buerger 312-258-5837 lbuerger@schiffhardin.com 6600 SEARS TOWER CHICAGO, ILLINOIS 60606

t 312.258.5500 f 312.258.5600

www.schiffhardin.com

May 19, 2009

Patricia Van Gerpen Executive Director South Dakota Public Utilities Commission 500 E. Capitol Avenue State Capitol Building, 1st Floor Pierre, SD 57501

Re: Name Change Notification for Consolidated Communications Enterprise Services, Inc., d/b/a Consolidated Communications Operator Services, previously known as Consolidated Communications Network Services, Inc., d/b/a Consolidated Communications Operator Services

FILED ELECTRONICALLY

Dear Ms. Van Gerpen:

Please be advised that Consolidated Communications Network Services, Inc., d/b/a Consolidated Communications Operator Services (Certificate of Authority Order No. TC03-059, subsequently transferred via Order No. TC08-124), hereby notifies the South Dakota Public Utilities Commission of its recent name change to Consolidated Communications Enterprise Services, Inc., d/b/a Consolidated Communications Operator Services, and respectfully requests any necessary Commission action approving the name change.

Please note that this a name change only, and has no impact on rates, fees or services.

If there are any questions concerning this filing or require additional information, please contact me at 312-258-5837.

Thank you for your assistance.

Sincerely,

Lorraine M. Buerger

Attorney for Consolidated

Communications Enterprise Services, Inc., d/b/a Consolidated Communications Operator Services, previously known as Consolidated Communications Network

Services, Inc.

CH2\7309356.1